
＜質問４＞　てんとうむしを利用して良かったこと・これから望むこと等ご自由にご記入下さい。

・コロナが終息したら入浴訓練を再開して欲しい。

・コロナが終息したら調理（昼食作り・おやつ作り）を再開して欲しい。

・スタッフの程よい支援（本人に関わり過ぎない）がありがたい。

・自立活動を増やして欲しい。

・他校や他学年の利用者との交流が多く、人間関係の拡がりが嬉しい。

・宿泊や季節のイベント行事があり楽しみ。

・活動の様子や本人の様子が写真やブログで見れると嬉しい。

・一人でバスで通所できるようになり、本人の自信に繋がっている。

・コロナ禍の状況でも工夫して活動を継続してくれて助かっている。

・ハロウィン、にぎやかカーニバル等のイベントがまた体験できると嬉しい。

・買い物訓練を取り入れて欲しい。

・良い事、改善した方が良い事を教えてもらえるので、家庭での取り組みに役立っている。

・雪の日の押印日が大変。そういった日は融通がきかないのか？と少し感じた。

・薬の服用ができず困っていたが、お薬シール等で対応してもらい助かっている。

・長期休みの利用時間の延長を切に希望。

・末弟が令和5年度あたりから利用希望。

・可能な範囲で手作りおやつの提供を希望。調理活動もお願いしたい（コロナ感染状況をみながら…）

・細やかに見てもらえ適切な支援が得られていると感じる。

・帰宅時、活動の様子等聞けるのがありがたい。

＜質問２＞　てんとうむしでの過ごし方はいかがでしょうか？

①満足（　17名　）　　②普通（　4名　）　　③満足ではない（　0名　）

・コロナで活動内容に変化がない。

・身体を動かすことが少なくなった事が残念。

・楽しみながら活動に参加している。

・本人が落ち着いて過ごしていて安心している。

・宿題をやってきてくれて助かる。

・コロナが落ち着いたら食事などをお願いしたい。

＜質問３＞　ご利用後の引継ぎは適切でしょうか？

①満足（　17名　）　　②普通（　4名　）　　③満足ではない（　0名　）

・毎回、てんとうむしでの様子を丁寧に説明してくれている。

・短い時間で必要なことは教えてくれている。

・どう過ごしたか、教えてくれて助かる。

令和3年度　放課後等デイサービス・てんとうむし　アンケート調査結果

25枚配布／21枚回収

①丁度いい（　18名　）　　②通所回数を増やしたい（　3名　）　　③通所回数を減らしたい（　0名　）

＜質問１＞　ご利用回数はいかがですか？

・土曜日が定期開所になれば通わせたい。

・他事業所の回数を減らして、てんとうむしを増やしたい。


